

**САЛОН КРАСОТЫ**  
**Два лимона**  
ул. Ленина, 75  
тел. 4-23-43,  
8-922-145-3832

**УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ**  
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

**NEW** ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ для лица и шеи  
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА  
МАССАЖ ЛИЦА  
КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД за кожей лица  
процедура "ОКЕАНИЧЕСКИЙ" ЗАГАР  
НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ **NEW**

● ПЕДИКЮР ● МАНИКЮР  
● НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)  
● СОЛЯРИЙ ● ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

**ЭКСПЕРТ**  
**НЕКОГДА ПИСАТЬ ДИПЛОМ?**  
А курсовую сдавать послезавтра?  
Иди в «ЭКСПЕРТ»  
✓ лучшие авторы (не Интернет)  
✓ 100% гарантия  
✓ исполнение в короткие сроки  
40 лет Октября, 16, магазин «Стиль», 2 этаж  
☎ 8-961-77-00-665

**Стоматологические кабинеты «Дентал» и «Дентал-Мастер»**

- индивидуальный подход к каждому пациенту
- лечение без боли
- зубопротезирование
- гарантия
- современное оборудование и материалы
- лучшие врачи

**Ждём вас по адресам:**  
г. Лесной  
ул. Ленина, 72а, тел. 3-21-41  
8-912-626-0927  
ул. Ленина, 64, тел. 6-78-49  
8-950-559-9586  
... только добрые воспоминания!

**15, 16 марта РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!**  
Подарите вашей старой обуви новую жизнь!!!  
**Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт.**  
**Предоплата - 200 рублей.**  
**НОВАЯ ОБУВЬ НА ЗАКАЗ**  
Прием проводится:  
г. Н. Тура, МУ «Дворец культуры» (ДК энергетиков), ул. 40 лет Октября, 1д, с 10.00 до 18.00. Тел. 2-77-85.

**Салон-магазин «ФотоАрт»**

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках и кружках
- фоторамки, фотобомбы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 6-80-29.  
Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Культура

# Елена Ландау: «У ваших детей потрясающая энергетика!»

Для коллектива Детской музыкальной школы это был многотрудный беспокойный день, даже тревожный, причем не только для педагогического коллектива, но и для воспитанников. 24 февраля на базе нашей ДМШ проходило заседание областного Совета директоров детских музыкальных школ и школ искусств в рамках Школы директора «Формирование позитивного имиджа детских школ искусств в условиях современного социокультурного пространства муниципальных образований».

Такое мероприятие требует огромных сил всего коллектива: приезжают специалисты, коллеги, люди едут издалека, и надо сделать все, чтобы профессионалам было интересно, чтобы они почерпнули для себя что-то новое, чтобы состоялось открытие. Тема современная и, согласитесь, сложная: над созданием позитивного имиджа своего учреждения коллектив работает вот уже почти шесть десятилетий, со дня своего создания, когда еще и слова-то «имидж» в нашем лексиконе не было. За эти годы, как подчеркнула начальник отдела культуры Вера Кучур, Детская музыкальная школа стала одним из лучших учреждений культуры города, да и области тоже.

В этой теме спрессованы не только десятилетия, это задача и сегодняшнего дня, над решением которой сотрудники администрации ДМШ работают с момента вступления в должность. В условиях небольшого закрытого города с хорошо развитой системой дополнительного образования – это вопрос жизни учреждения. «Модель современной детской музыкальной школы» – тема доклада директора ДМШ Ольги Красулиной. Заместитель директора ДМШ по учебно-воспитательной работе Елена Хохрякова рассказала про «Особенности содержания художественного образования как важным факторе конкурентоспособности учреждения дополнительного образования детей».

Затем новые встречи, новые открытия: занятие с элементами тренинга провела

директор Центра диагностики и консультирования Ольга Глушманюк. И видно было, что участники Совета директоров с интересом узнавали про синдром профессионального выгорания, которому в современных условиях преподаватели, люди творческих профессий подвержены больше, чем кто-либо другой.

А «В гостях у тетушки Мелодии!» Да надо было видеть, как у взрослых горели глаза на этом занятии, как они играли вместе с детьми, как смеялись! И фотографировали, и снимали на видео, и строчили в блокноты: понимали, им приоткрыли настоящую сокровищницу! Впрочем, это можно сказать про все занятия, на которых гости в этот насыщенный день побывали. Они заглянули в творческие мастерские преподавателей Тamarы Шалимовой, Елены Сахаровой, Ларисы Бровкиной. Побывали в музыкальном театре: на премьере оперы «Айболит».

А потом был блестящий концерт учащихся и преподавателей школы – лауреатов международных, всероссийских и



Поёт Ирина Савенок.



Интересно даже взрослым.

родического центра по художественному образованию Ирина Чухарова сказала: «Это был праздник души и сердца! Организация Совета директоров исполнена на высоком профессиональном уровне! Хочется, чтобы такие школы, как в Лесном, были и в других городах, в том числе и в Екатеринбурге». А заместитель директора СОМЦ Елена Ландау добавила: «Заявленная тема раскрыта сегодня максимально конкретно, полно, четко. В школе ведется огромная работа, а результат ее мы увидели сегодня на сцене! У ваших детей потрясающая энергетика, и они знают, зачем выходят на сцену, они эту энергетку передают зрителю. А когда на сцену вышли преподаватели, стало понятно, откуда эти результаты. Поздравляю!»

Елена Петровна выразила благодарность и в адрес отдела культуры, который поддерживает все начинания школы, а его начальник – Вера Михайловна подытожила день так: «Детская музыкальная школа – это наш золотой фонд! Спасибо вам, уважаемые преподаватели, что мы сегодня весь день гордились вами!»

областных конкурсов! И, несмотря на будний день, он собрал полный зал. Это также отметили и гости: у школы есть свой зритель, школу любят, ценят – вот не что иное, как тот самый положительный имидж.

Подводя итоги этого многотрудного (для коллектива ДМШ) дня ведущий методист Свердловского областного ме-

Традиция

## С песней легче в пути, расстояния – ближе!



Поёт Елизавета Забелова.

держать молодые таланты. В нем принимают участие молодые самодельные солисты, вокальные и вокально-инструментальные ансамбли, возраст участников – 16-30 лет.

Участники представляют три разновидности песни: одна – по выбору участника, вторая – популярная песня из отечественной песенной классики 30-80-х годов, третья – песня гражданского звучания. Это условия конкурса. И еще одно из условий: он проводится по этапам. Первый – отборочный – проходит по управленческим округам. В Северном округе, куда входит и наш город, отборочный тур состоялся 27 февраля в Красноуральске. В конкурсе принимали участие творческие коллективы и исполнители-солисты из 14 городов: Верхотурья, Новой Ляли, Нижней Туры, Карпинска, Красноуральска, Североуральска и других.

Наш город на конкурсе представляли Анастасия Нестерук (Дом творчества молодежи «Юность») и Елизавета За-

белова (СКДЦ «Современник»). И, скажу сразу, обе девушки выступили очень достойно, на хорошем уровне. А было это для наших юных солисток непростой: ранним утром – в дорогу, потом сразу с корабля на бал – короткая репетиция, конкурсное прослушивание. Для Насти этот день был сложным еще и потому, что буквально накануне она вернулась с другого конкурса – регионального, французской песни, который проходил в Нижнем Тагиле. Кстати, там она заняла 1 место, с чем ее от души поздравляем!

Серьезным был и уровень судейства: в жюри работали Герман Беленький – художественный руководитель конкурса «Песня не знает границ», заслуженный работник культуры; Иван Пермяков – народный артист РФ, заместитель директора по гастрольно-концертной деятельности «Уральского хора»; Владимир Семериков – заслуженный работник культуры РФ; Ольга Барматова – директор центра народного творчества и национальных культур Свердловского областного Дворца народного творчества; Ольга Полянская – заместитель управляющего Северным управленческим округом.

Жаль, жюри решило помянуть «правила игры» и победителей среди солистов не определять. Они отметили только ансамбли – из Серова и Красноуральска.

А завершился конкурс гала-концертом и песней, ставшей гимном конкурса «Песня не знает границ», в которой есть такие слова: «С песней легче в пути, расстояния – ближе!» Лучше не скажешь!



Диплом получает Анастасия Нестерук.

Материалы подготовила Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото автора.